

ZAPISNIK

5. seje Sveta staršev OŠ Šturje Ajdovščina v šolskem letu 2020/2021, ki je bila v četrtek, 13. 5. 2021, ob 17. uri po aplikaciji Zoom

Prisotni: Svetlana Cigoj, Mojca Ferjančič, Nataša Štrancar, Ana Gala, Maruša Ceket, Vili Vrtovec, Anka Jerončič, Elizabeta Sejadinovska, Robert Černe, Aleksej Šinigoj, Karmen Podgornik, Mateja Breščak, Maja Curk, Urška Slemič, Petra Kodele, Ana Lemut Mirjana Curk, Liljana Krašna, Maruša Ceket in Ambrož Kete

Odsotni: Andreja Lisjak, Kristina Božič Trošt – opr., Katja Hajdinjak – opr., Urška Trebižan, Ana Mužina – opr., Miha Maraž – opr. in Kristjan Vodopivec – opr.

Ostali prisotni: Branka Mozetič

Vabljeni prisotni: Lea Vidmar in Irena Knafelc

Vabljeni odsotni: Bojana Stopar in Darja Bolčina Furlan

Dnevni red:

1. Pregled in sprejem zapisnika zadnje seje
2. Seznam delovnih zvezkov za šolsko leto 2021/2022 (razprava in potrditev)
3. Seznanitev z aktualnimi informacijami
4. Predlogi in pobude.

Vili Vrtovec je ugotovil, da je Svet staršev sklepčen.

Dnevni red je bil soglasno sprejet.

K točki 1

Zapisnik 4. seje v šolskem letu 2020/2021 je bil soglasno sprejet.

K točki 2

Lea Vidmar je povedala, da pri ceni delovnih zvezkov za šolsko leto 2021/2022 ni bistvenih odstopanj od zneskov prejšnjih let (priloga 1). Učencem od 1. do 3. razreda delovne zvezke kupi Ministrstvo za izobraževanje znanost in šport.

Liljana Krašna je vprašala, ali imajo delovni zvezek za angleščino tudi učenci bodočega 7. a- in b-oddelka.

Lea Vidmar je povedala, da bodo učenci prejeli sezname delovnih zvezkov in potrebščin. Tisti oddelki, ki ne bodo potrebovali delovnega zvezka, ga ne bodo imeli na seznamu.

Sklep: Delovni zvezki za šolsko leto 2021/2022 so soglasno potrjeni.

K točki 3

Lea Vidmar je povedala, da so letos že precej govorili o pouku na daljavo, saj je bil to center tega šolskega leta. Zato je podala poročilo o šolskem delu od 18. marca 2021 dalje. Ostalo jim je še 5 tednov pouka. Trudijo se narediti otrokom čim zanimivejši pouk, da bi bili z mislimi pri njem. Pri pogovoru z učitelji in pri hospitacijah je opazila, da snov ni utrjena in v znanju so primanjkljaji. Učitelji se trudijo nadoknaditi, kolikor se da. Devetošolci so na najslabšem, saj snovi ne bodo mogli nadoknaditi naslednje šolsko leto.

Učenci so prejšnji teden pisali NPZ. Na MIZŠ so rekli, da naj bi z letošnjim NPZ predvsem preverili, kako je na rezultate vplival pouk na daljavo. Učenci so rekli, da ni bil prav nič lahek. V tem šolskem letu so prvič poskusili pisati NPZ v 3. razredu. Test je bil težak in dolg. Teste so popravljale njihove učiteljice in potrdile, da je bil razpon med učenci zelo velik, od vseh prejetih točk do slabih rezultatov.

Pohvalila je otroke, predvsem na predmetni stopnji, glede upoštevanja priporočil NIJZ. Nimajo nobenih problemov z uporabo mask. Učenci so navodila vzeli resno in se niso dosti pritoževali.

Tekmovanja so potekala in potekajo na vseh ravneh. Če bi poslušali učitelje, bi bila tekmovanja drugačna. Izpeljali so, kar se je dalo, toliko, da so zadostili pravilom. Pogoji

niso bili za vse učence enaki, predvsem na državni ravni je bilo slabo organizirano. Morali bi se bolj potruditi, glede na to, da vplivajo na pridobitev Zoisovih štipendij.

Upa, da bodo izpeljali šolo v naravi za 5. razred, saj je predvidena v zadnjem tednu šolskega leta. Pisala je na MIZŠ za smernice in navodila ter vprašala, ali naj se sploh pripravljajo nanjo.

Za 6. razred naj bi speljali dvodnevni tabor na Kovku, 9. razred se pripravlja na valetu in upajo, da bodo lahko prisotni tudi starši.

Maja Curk je povedala, da v 9. razredu prihaja do zmede pri napovedi in odpovedi testov. Po navodilih MIZŠ naj bi se v tem šolskem letu zmanjšalo število preverjanj znanja. Dovolj naj bi bile tri ocene. Preverjanja znanja se zamikajo na pozne datume.

Lea Vidmar je povedala, da se je število ocen prepolovilo. Če bo kakšna ocena več, ne bo nič narobe. Koliko ocen bo otrok dobil je strokovna presoja učitelja. V 9. razredu ne bodo pisno ocenjeni pri angleščini. Ocenjevanje matematike ostaja. Učiteljica slovenščine pravi, da je znanje pri slovenščini utrjeno.

Točka 4

Maruša Ceket je vprašala, ali bodo v novem šolskem letu na novo oblikovali oddelke 6. razreda.

Irena Knafelc je povedala, da bodo sigurno na novo oblikovali oddelke 6. razreda, saj so trenutno štirje oddelki 5. razreda, naredili pa bodo tri oddelke 6. razreda. Trenutno še ne vedo na kakšen način bodo delili oddelke, saj se v naslednjem šolskem letu že pojavlja problem prostorske stiske. Težave bodo pri izvajanju predmetov, kjer se delijo oddelki na pol. Vozači ne bodo smeli biti v vseh treh oddelkih, gledati morajo tudi na spol, saj se pri telovadbi delijo oddelki na pol po spolu. Število fantov ali deklet v skupini ne sme biti več kot 20.

Urška Slemič je vprašala, kakšna je raziskava o NPZ, za katero so morali dati soglasje naknadno.

Irena Knafelc je povedala, da so poslali obvestila po e-pošti. Dodatno pojasnilo je poslal RIC. V anketi bodo poleg vprašanj o NPZ-ju tudi vprašanja, kako so učenci doživljali pouk na daljavo. Radi bi dobili vpogled na pouk daljavo skozi oči učencev.

Anka Jerončič je povedala, da so pri matematiki v 6. razredu težave odkar so prišli v šolo. Meni, da so snov, ki so jo obravnavali pri pouku na daljavo, v šoli premalo ponavljali. Učenci so zato test pisali zelo slabo. Zdi se ji, da nekateri učitelji premalo upoštevajo smernice MIZŠ.

Lea Vidmar je povedala, da razume, da so starši občutljivi na znanje svojih otrok. Tukaj se težko govori o krivdi učiteljev, saj so bili tudi oni v zelo težkem položaju. Učitelj je po svojih najboljših močeh presodil, kako bo nadaljeval delo v šoli. Drugo šolsko leto jih bo imela ista učiteljica in bodo nadgradili znanje ter pokrpali luknje. Matematika je predmet, kjer morajo biti dobri temelji, da lahko uspešno nadgrajuješ snov. Upa, da učitelji gledajo na otroke individualno, kolikor se pri njihovi številčnosti da.

Vili Vrtovec je povedal, da je slaba ocena lahko tudi šola za učenca, ki ga zbudi in spodbudi k boljšemu delu. Test so ponavljali, tako da velike škode ni bilo.

Karmen Podgornik je vprašala, ali bo testiranje učencev s hitrimi testi za Covid-19.

Lea Vidmar je povedala, da so hitre teste prejeli že pred tremi tedni, vendar pa nobenih dodatnih navodil. Predvideva, da v letošnjem šolskem letu ne bo potrebno testiranje učencev. Povedala je, da se je po njihovi anketi odločilo 53 % učencev za samotestiranje.

Nataša Štrancar je vprašala, koliko staršev je ogovorilo na anketo.

Lea Vidmar je povedala, da skoraj vsi, vendar točnega števila ne ve.

Irena Knafelc je povedala, da test že v 1 minuti pokaže rezultat. Ni agresiven in je enostaven.

Anka Jerončič je predlagala, da bi morali otroci izpolnjevati anketo o prehrani in ne več starši, saj so otroci bolj objektivni.

Lea Vidmar je povedala, da so te ankete obvezne. Organizatorka šolske prehrane jih dobi od NIJZ. Posebno anketo samo za otroke bi lahko naredili znotraj šole. Povedala je, da imajo na šoli zelo malo ostankov hrane pri kosilu, pri malici pa učenci pojejo veliko sadja in zelenjave. Zadnje čase pojejo tudi trdo kuhana jajca. Učiteljice jih spodbujajo, da pokušajo in okušajo, zaznajo in spoznajo različna živila. Večinoma lepo pojedjo.

Irena Knafelc je povedala, da mora organizatorka šolske prehrane spremljati smernice zdrave prehrane. Samo enkrat na teden so lahko za malico odsvetovana živila. Misli, da bodo otroci zdrav način prehranjevanja prenesli tudi v družine, če se bodo nanj navadili v šoli.

Nataša Štrancar je predlagala, naj otroci 8. in 9. razreda sestavijo jedilnik glede na smernice zdrave prehrane.

Lea Vidmar se s predlogom strinja in ga bo prenesla organizatorki šolske prehrane.

Anka Jerončič je povedala, da je NIJZ izdal smernice za uporabo zaslonov za otroke. Meni, da se pri angleščini učiteljica preveč zanaša na spletno stran Livework sheets.com, ker učenci nimajo delovnih zvezkov. Smernice pravijo, da naj bi v šoli učenci čim manj uporabljali zaslon.

Lea Vidmar je povedala, da je treba učence naučiti uporabe informacijske tehnologije skozi učni proces. Po drugi strani je pa res, da so učenci preveč za zasloni. Meni, da morajo najti srednjo pot. Če bo ponovno potekal pouk na daljavo, morajo učenci znati delati z računalnikom.

Anka Jerončič je povedala, da jo starši prosijo, naj bi učitelji gradivo nalagali v spletne učilnice tudi za časa pouka v šoli, da bi se učenci lahko po njem učili.

Lea Vidmar je prepričana, da se bodo morali v avgustu pripraviti na obe obliki pouka. Ob vsakem zaprtju so se veliko stvari naučili. Če bodo dobili srednjo pot, bodo zmagali.

Vili Vrtovec se strinja, da se uporablja obe obliki pouka. Otroke je potrebno naučiti, da je telefon orodje za delo in ne za zabavo.

Irena Knafelc je povedala, da je na podružnični šoli Budanje težko organizirati več neobveznih izbirnih predmetov. Normativi so enaki za matično šolo ali podružnico. Najmanjše število učencev za izbirni predmet je 12. Na podružnični šoli je težko dobiti 12 učencev pri enem izbirnem predmetu. Če bi ponudili 5 neobveznih izbirnih predmetov, ne bi nikoli dobili dovolj učencev za oblikovanje skupine. V novem šolskem letu se bo na podružnični šoli Budanje izvajal samo šport, saj se je na drugi predmet prijavilo samo 10 učencev. Ta primanjkljaj bodo poskusili nadomestiti z interesnimi dejavnosti. Izvajal se bo krožek tehnike, likovne umetnosti in računalništva. Predstavnike staršev iz Budanj prosi, da o tem obvestijo svoje oddelke.

Maja Curk je vprašala, ali je bilo res premalo otrok za še eno skupino pri italijanščini.

Irena Knafelc je povedala, da bosta 8. in 9. razred imela italijanščino. Če bi se pridružili še učenci 7. razreda, bi bile v znanju razlike prevelike in bi morala učiteljica izvajati diferenciacijo. Tri skupine bi bile idealne za učitelja, vendar se učenci neradi odločajo za italijanščino kot izbirni predmet.

Anka Jerončič je vprašala, ali bo v novem šolskem letu odpadel kakšen izbirni predmet, ker ni bilo dovolj prijav.

V 1. in 2. triletju se bodo izvajali vsi neobvezni izbirni predmeti. V 3. triletju pa so odpadli izbirni predmeti verstva in etika, matematična delavnica, retorika in turistična vzgoja (kljub temu da so letos prejeli zlato priznanje).

Številka: 900-1/2020-10

Seja Sveta staršev se je zaključila ob 18.00.

Patricija Rojc,
zapisničarka



Vili Vrtovec,
predsednik Sveta staršev

